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Fen — Edb. Fak. Mat. Boliimii Mat 302 Diferansiyel Geometri I Biitiinleme Sinav
Sorulan
1. M= {(x, wz)izt =xt 4 yz} kiimesinin yiizey olup olmadigini arastiriniz.
2. M, E® de bir hiperyiizey olsun. M iizerinde temel formlar, sirastyla, 7,11 ve III ve
Gauss egriligi X , ortalama egrilik fonksiyonu A olmak iizere

I -2HII +KI =0

oldugunu gésteriniz.

3. FiE'>FE, F(xy)= ( V', x'y +xjy3) déniisiimiiniin difeomorfizmligini arastiriniz.

4. a:R->R’, a() =(tz,t,0) ve H=(2,1,1) olsun. Dayanak egrisi a ve tepe noktasi
H olan koni ylizeyinin denklemini bulunuz.
5. E" nin topolojik manifold oldugunu gésteriniz.
Basanlar
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